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Szám: JZI/74/2026.

Szerencs Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Szerencs Város Önkormányzata elkötelezett a nehéz élethelyzetbe került lakosok támogatása
mellett. A jelenlegi szociális ellátórendszer finomhangolása érdekében szükségessé vált a
Szerencs Város Onkormányzata 5/2026. (1.30.) önkormányzati rendeletének kiegészítése egy
célzott, krízis alapú támogatási formával.
A módosítás célja, bogy azonnali Segítséget nyújthasson az önkormányzat azoknak a
családoknak, akik hirtelen kialakult krízishelyzetük miatt nem képesek a fűtési szezonban a
tüzelőanyag biztosítására. A visszaélések elkerülése és a szakmaiság biztosítása érdekében a
jogosultság feltétele a Szerencsi Gyermekjóléti és Szociális Alapszolgáltatási Központ szakmai
igazolása.
A rendkívüli időjárásra tekintettel az önkormányzat azzal a céllal alkotta meg rendeletét, hogy
segítse a tűzifát használó, alacsony jövedelemmel rendelkező városban élőket a fűtési
szezonban, erre tekintettel saját forrásból 50 tonna hasított tűzifát vásárolt, melyet a Szerencsi
Városüzemeltető Nonprofit Kit udvarán deponált.
A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium a kormány döntése alapján 2026 elején
kiegészítő tűzifatámogatást koordinál, amely elsősorban az 5000 fő alatti települések
rászorulóit célozza, de nagyobb önkormányzatok is jelezhetnek igényt, mely lehetőséggel
önkormányzatunk is élt Ennek eredményeképpen, 87 erdei köbméter tűzifát sikerült
igényelni, melyet az önkormányzat saját költségén az Északerdő Zrt-től elszállíttatott,
felfűrészeltetett, és az igénylések alapján a szerencsi lakosokhoz ki is szállíttat.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen. A módosítás lehetővé
teszi a rugalmasabb és gyorsabb segítségnyújtást a legrászorultabbak számára, szoros
együttműködésben a helyi szociális intézménnyel.

Szerencs, 2026. február 9.

Lel:
Ki s Attila

polgármester



Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének ...12026. (II. 12.)
önkormányzati rendelete

a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 5/2026. (1.30.) önkormányzati
rendelet módosításáról

[1] A rendelet célja, hogy a Szerencsen élők részére támogatást nyújtson rászorultság alapján
természetben, hozzájárulva a lakás céljára használt épület fűtésének biztosításához egyszeri
tüzelőanyag-támogatás formájában.

[2] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 26. *-ában kapott felhatalmazás alapján,
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 201 1.évi CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdés
8.a pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli cl:

A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 5/2026. (I. 30.) önkormányzati
rendelet [I] preambulumbekezdése helyébe a következő preambulumbekezdés lép:

„flJ A rendelet célja, hogy a Szerencsen élők részére támogatást nyujison rászorultság
alapján természetben, hozzájárulva a lakás cé(jára használt épület fűtésének biztosításához
tüzelőanyag-támogatás formájában”

2. ~

A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 5/2026. (I. 30.) önkormányzati
rendelet a következő 2/A. *-sal egészül ki:

„2/A. ~

(1) Szerencs Város Önkormányzata szociális tűz~fa támogatást állapíthat meg azon személyek
vagy családok részére, akik igazolható módon krízishelyzetbe kerültek.

(2) A támogatás megállapításának feltétele a Szerencsi Gyermekjóléti és Szociális
Alapszolgáltatási Központ által kiállított környezettanulmány és szakmai igazolás, amely
tanúsítja a krízishelyzetfennállását és a támogatás szükségességét.

(3) A polgármester krízishelyzet esetén a 2.5V (5) bekezdésben foglaltaktól külön engedéllyel
eltérhet. “

3. ~

A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 5/2026. (I. 30.) önkormányzati
rendelet 3. ~ (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (4) A kérelem február 2-tó’l március 2-ig nyújtható be. A benyújtási időszakot szükség esetén
póthatáridő tűzésével a polgármester meghosszab b íthaUa.”

4. ~

Ez a rendelet 2026. február 13-án lép hatályba.



Végső előterjesztői indokolás

Ajogi alapot a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 26.
~-ában kapott felhatalmazás, valamint az Mötv. 13. ~ (1) bekezdés 8.a pontjában
meghatározott feladatkör adja.
A rendelet célja, hogy a Szerencsen életvitelszerűen lakó, rászoruló személyeknek (aktív
korúak ellátásában részesülők, időskorúak járadékosai, hátrányos helyzetű gyermeket
nevelők, fogyatékkal élők) természetbeni juttatást biztosítson a fűtési költségek enyhítésére.
A szabályozás a méltányos és átlátható elosztást szolgálja, egyértelmű feltételek (jövedelem,
vagyon hiánya) meghatározásával.

HATÁSVIZSGÁLATI LAP

1. Társadalmi hatások: A rendelet a szociálisan leginkább rászoruló helyi lakosokat
támogatja a téli fűtés biztosításában, ezzel hozzájárulva a létfenntartási problémák enyhítéséhez
és a társadalmi feszültségek csökkentéséhez.

2. Gazdasági, költségvetési hatások: A támogatás fedezetét a Belügyminisztérium pályázati
forrása biztosítja, így a rendelet végrehajtása közvetlen többlet anyagi terhet nem ró az
önkormányzat költségvetésére a tűzifa beszerzése tekintetében. A szállítás költségeit azonban
az Önkormányzat fedezi.

3. Környezeti hatások : A rendelet várhatóan nem fejt ki jelentős negatív környezeti
hatást, mivel a tüzelőanyag (tűzifa) felelős felhasználását írja elő, kizárólag saját háztartásban

4. Egészségi következmények: A megfelelő fűtés biztosítása közvetetten hozzájárul a
rászoruló háztartásokban élők egészségének megőrzéséhez a hideg időszakban.

5. Adminisztratív terhek: A kérelmek benyújtása és elbírálása adminisztratív terhet jelent a
Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal és a Szociális Központ munkatársai számára az
igénylési időszakban (február 2-től 15-ig). A kérelmek ellenőrzése és a logisztika növeli a
feladatokat.

6. Szükséges személyi/tárgyi feltételek: A feladatok ellátásához a jelenlegi személyi és
tárgyi feltételek rendelkezésre állnak a hivatalon belül.


